

## 抗疫优秀作品系列之学生党员篇---散文

灾难无情人有情，在疫情肆虐之际，汽车与轨道交通学院师生用各种形式表达着对国家抗疫的支持，作为入党积极分子和预备党员的他们也用自己的作品表达着对国家深深的爱，对英雄深深的敬意，让我们一起来欣赏一下他们的作品吧！

### 《暗夜终有破晓时》节选

汽车与轨道交通学院 杨欢

您手提一盏灯，脚步轻轻地穿过一个个病房，巡视的目光，如同跳动的火苗一样。一灯破暗，百年光明。这么多年来，愈是危难时刻，它愈加明亮。您身穿那厚重的防护服，没有了昔日美丽容颜，却多了一份责任与担当。你们是抗疫的逆行者，是病毒的狙击手，是患者的生命线。当您放下这份光荣的任务，你们也是父母的心头肉，是爱人的依靠，是儿女的期盼。因为有你们在，这可怕的病魔终将被打败！



习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会上发表重要讲话，要求各级党委和政府坚定必胜信念，咬紧牙关，继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，不获全胜决不轻言成功。面对新冠肺炎疫情带来的重大挑战，党员干部切记纸上谈兵，要以实实在在的工作成效取信于人民，才能最终取得疫情阻击战的完全胜利。有了总书记的重要指示，各地政府党员纷纷出动，把冠状病毒扼杀在摇篮里。最为一名当代大学生，我们应该履行好我们的义务，不信也不要造谣。待在家里，不参与集体性聚会，同时在遇到大规模集体性聚会时，应该勇于站出来制止或者上报。督促身边的亲戚朋友勤洗手，注意卫生，出门戴口罩。做好家中老人的思想工作，引起他们的重视。

我相信没有一个冬天不能逾越，没有一个春天不会到来。只要我们坚守法制，道德和文明底线，待到春暖花开疫情消散时，你我便能毫无愧疚地坦然相见。风雨过后，必现彩虹。武汉加油！中国加油！

## 《致敬“白衣天使”》节选

汽车与轨道交通学院 邹军

2020年，注定是不平凡的一年，无法说清具体时间，仿佛一夜之间“武汉”这个名字瞬间响彻全国，甚至红遍全球！这是一个我从未涉足过的地方，黄鹤楼便是我对它的全部诠释，而今人们谈鄂色变，当谣言变成预言，当玩笑成为恐惧的那一刻，抗“疫”的号角也从武汉响起，无数年轻人共同出征这个没有硝烟的“战场”。



这个春节，当我们坐在家中看春晚时，这些医护人员却在抗疫前线拼命地救治肺炎患者。他们放下小家，只为帮助大家平安。为了方便穿戴防护服与降低感染风险，她们剪短甚至剃光了头发，为了救治更多患者，她们的脸被口罩压得伤痕累累。人们常说星星明亮，是因为他们没有看见医护人员的眼睛；人们总说阳光灿烂，是因为他们没有看见医护人员的笑脸。星河滚烫，也正是由于在国难当头，有他们这样的星星在负重前行。

我们相信：汗，不会白流；苦，不会白吃。没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来！我们相信，那些曾治愈人心的温暖，总会被人治愈！

## 《疫情之下》节选

汽车与轨道交通学院 彭凤

那时最美的不是过往的风景，而是逆流而上的“进行者们，他们有的是快结婚的、有的是家里有小孩女子的。还有那些能在数几天搭建好的“火神山和雷神山”的工人们，他们也是冒着感染的风险前行，疫情之下的护士们被防护装备压着，当他们取下身上的防护，她们的脸已经全是压痕。

她们也是在最貌美的时候，当她们选择了做一名逆行者”她们是最美的，那些逆行者”是今年春天最美的



景。

疫情还没结束我们不能放松自己的心态，不能为了自己的一时冲动毁掉了十万多人的努力。我们的岁月静好，是她们的负重前行，没有她们我们哪里来的岁月静，中国加油、武汉加油！世界加油！谢谢那些无私奉献的志愿者们，谢谢你们！

## 《最美“逆行者”》节选

汽车与轨道交通学院 彭熙政

2020年春节在历史上将是一个特殊节日，因为2020年的春节被一场突如其来的“疫”情一下打破了中国人千百年来的传统。疫情之下，彰显人心，当华



夏儿女惶恐度日、惴惴不安的时候，是你们挺身而出，像顶风而上的逆行者，像冲锋陷阵的战士，像博爱仁厚的英雄，只为保护足下这片神圣的净土。

哪有什么岁月静好，只是有人在替我们负重前行罢了。生命是脆弱的，也是顽强的，在病魔面前没人会退缩，没人会后退。

若待上林花似锦，出门俱是看花人。有了这一颗颗炽热的心守护着大家，有了这一个个无私的人在自己的岗位上散发光和热，我相信中国绝不会一蹶不振，全国人民的心连成一条线，一切都会好起来的，我们终将会在这场无声的硝烟中取得胜利，湖北挺住，九州同在。

春暖花会开，否极泰将来。